

# 全市综治工作业务培训暨规范化建设经验交流会在我县召开

本报讯 6月23日,全市综治工作业务培训暨规范化建设经验交流会在我县召开。市委政法委副书记、综治办主任张开高,县委常委、政法委书记孙晓参加。

会上,绛县、永济、稷山三个县(市)负责人分别做了经验交流发言。华信消防大队副教导员徐闯、市公安局经文保处处长蓝天就“消防网格化管理工作”和“内部单位安全防范管理”内容进行了详细的讲解和辅导。

孙晓在致辞中指出,近年来,我县县委、

县政府高度重视政法综治工作,不断加大工作力度、强化工作措施,通过整合基层资源力量,健全体制机制,夯实组织基础,切实做到组织建设规范化,内务建设标准化,机制建设科学化,综治治理常态化,全面促进平安建设和综治工作各项措施落实,确保了全县政治安定、社会稳定、人民群众安居乐业。下一步,我县将以这次经验交流会为契机,认真学习先进县市的好经验、好做法,为全县经济社会发展创建和谐稳定的社会环境。

张开高对我县政法综治工作取得的成绩给予肯定。并指出,绛县综治工作目标明确、实施到位、领导真抓,同志实干,各市县要结合自身实际充分借鉴学习绛县的先进经验。

张开高要求,大家要充分认识政法综治工作在社会稳定、改革发展中的重要性,增强责任感和紧迫感,认清形势,明确任务,狠抓各项工作措施;要以“两学一做”为契机,争做合格党员,始终做到忠诚于民,忠诚于

党,打造一支一生清正、两手清风的政法队伍;工作中要时刻贴近群众,始终以群众需求作为出发点和落脚点,以群众的道德提升为目标任务,要加强组织领导,落实责任,确保全市基层综治工作规范化建设取得实效。

会后,与会人员现场观摩了绛县综治办、横水镇、横水镇新庄村、绛县交警队、绛县东城社区等地政法综治工作。

李桓稼

## 李希平为组织部机关党员干部讲党课

本报讯 根据“两学一做”学习教育的安排,6月22日,县委常委、组织部长李希平围绕“践行党的宗旨 争做合格党员”这一主题,为组织部机关党员干部上了一堂生动的党课。

李希平围绕党的宗旨理论形成、丰富和发展;新时期新形势下,如何贯彻落实党的宗旨;组工干部牢记宗旨,做为民服务的表率三个方面内容作了详细讲解和

辅导。李希平指出,开展“两学一做”学习教育,要按照基础在学的要求,坚持把学习放在首位,逐条逐句学习党章党规,做到牢记在心;系统深入学习习近平总书记系列重要讲话,切实武装头脑、指导实践;要把党章党规、习总书记系列重要讲话以及组织工作统一起来、联系起来学习,深入把握精神实质和核心要求,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。要按

照关键在做的要求,紧密结合工作岗位职责,坚持标准更高、要求更严,争做一名合格党员和一名合格的组工干部。

通过学习,大家充分认识到党纪党规对规范广大党员和党员领导干部言行的必要性。纷纷表示要时刻把纪律和规矩挺在前面,做到内化于心、外化于行,让依规守矩成为生活方式和处事习惯,做一名忠诚、干净、担当的组工干部。

## 精准扶贫进山村 义诊活动暖人心

本报讯 6月25日,政府副县长张建波带领绛县人民医院和眼科医院医务人员到扶贫包联村——横水镇山底坡村开展大型义诊和精准扶贫工作。

县医院精准扶贫工作队在前期走访摸底中,发现帮扶村横水镇山底坡村群众因病致贫、因病返贫现象较多,就医难、看病难的问题较突出,对此确定了“下乡义诊”的帮扶举措。义诊活动县医院共选派包括内科、外科、妇科等科室专家医生和医护人员,携带血压计、血糖仪、B超、心电图设备为前来的群众免费测量血压、测量心电图、测血糖、观察脏器、听诊心肺等,对常见病、慢性病进行初步筛查、诊断和一般治疗,根据每位群众的身体状况予以耐心详细的解答,并提出了合理化治疗和健康指导。此次活动共义诊群众300余人,发放健康宣传资料1000余份,得到了群众的一致好评。

张建波在义诊现场详细询问了义诊情况,与村民们一道拉家常,询问村民主要经济收入有哪些、就业就学情况如何等



问题,并详细了解了贫困户致贫原因及脱贫意愿,与他们共同商量脱贫计划及帮扶措施,希望他们通过自力更生和外界帮扶,早日脱贫奔小康。张建波要求在精准扶贫活动中,要通过下乡义诊和送医送药等方式,将医疗卫生服务送到群众家门口,有效缓解群众“看病难、看病贵”问题,

为贫困乡镇村社老百姓“铺路子、搭台子、省票子”,极大的发挥医疗卫生工作在保障农村困难群众基本生活方面的作用,有力助推卫生精准扶贫工作的深入开展。

横水镇党委书记赵军强、镇长焦红涛、县医院院长樊柳龙参加活动。

乔小飞

## 横水镇“七个一”活动庆“七·一”

本报讯 1200多名党员在10米“纪念建党95周年”长卷上庄重地签上自己的名字,牡丹花映衬着全镇党员对党忠诚的赤子之心,这是绛县横水镇党委主题党日系列活动之一。

该镇结合建党95周年,以“纪念党的生日,做合格共产党员”为主题,围绕“七个

一”32个农村支部开展活动。组织党员进行一次重温入党誓词,增强党员意识,永葆共产党员的政治本色;接受一次革命传统教育,使党员及干部信念上再受洗礼,心灵上得到净化,唱响一首革命歌曲《没有共产党就没有新中国》,使大家追昔抚今,珍惜来之不易的美好生活;举办一场党史专题

讲座,了解党史、回顾党95年来的辉煌历程;开展一次党员志愿服务,体现先进性,密切党群关系;开展一次“纪念中国共产党成立九十五周年”书画展览。形式多样、主题鲜明的活动提升了党组织的凝聚力,使“两学一做”活动向纵深发展。

## 国家农业综合开发办检查验收我县农业综合开发工作

本报讯 6月20日,山西专员办史明山带领国家农业综合开发办检查组到我县,就2013—2015年度实施的农业综合开发项目进行检查验收。政府副县长李明爱陪同检查。

2013—2015年度,我县土地治理项目共批复3个,产业化经营项目共批复7个。项目区基础设施得到改善,项目治理效果明显,部分项目村形成了自己的主导产业,农民农业生产的综合素质得到提高。

李明爱指出,我县现有农耕面积23.5万亩,粮食和水果被确定为区域优势特色产业,农业版块划分明显,特色十分突出。2007年,我县被批准为省级开发县,2011年被批准为国家级开发县,九年来,先后实施了中低产田改造项目、高标准农田建设项目,国家农业综合开发“一线一特”产业发展试点项目,农民收入明显提高,农村面貌焕然一新。

检查组对我县农业综合开发工作给予肯定,认为我县的汇报充分结合了国家的政策和本地的实际,提出的建议也合情合理。希望我县能够进一步增强政策意识、责任意识、求真务实,开拓创新,扎实工作,努力开创农业综合开发工作的新局面。

## 县纪委监委到故绛镇西乔村开展大型义诊和党员志愿服务活动

本报讯 6月24日,县纪委监委组织绛县人民医院和眼科医院医务人员到扶贫包联村——故绛镇西乔村开展大型义诊和党员志愿服务活动。

根据县委、县政府精准扶贫工作要求,结合“两学一做”学习教育活动,县纪委积极行动起来,在帮扶村开展上门义诊,让村民们对自己身体一些苗头性病灶早发现,早治疗,防止因病致贫。同时,组织机关党员到该村的老年人日间照料中心开展了党员志愿服务和慰问活动。活动现场,大家分工明确,一丝不苟,有的拿起笤帚清扫卧室,有的拿着抹布擦拭桌椅灰尘……经过一个小时的劳动,西乔村老年人日间照料中心室内室外被打扫得干干净净,大家用自己的行动践行着党员义务,给孤寡老人们送去党的温暖。

崔璐